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1. BeipasuTb BenMuMHy U = ——-—— uepe3 KodQUIMCHTE! ypaBHCHNS x2+px+q=0,
1 2
€CJIU X1 U X5 €CTh €r0 KOPHU.
Pewenue:
T.K. X; U X, KOpHU ypaBHeHUs X% + px +q = 0,To X1 "X, = q, X1 + X, = —D.

x1x; = (01x)" = ¢*

(1 +22)* =xf +2x0x0, +x; = x{+x;=(-p)*-2¢=p°-2q
(¢ +x3)* = x{ +2x1%; +x; = x{ +x; = (p* —29)* — 2¢* = p* — 2qp* + 2¢°

_xxg+xixy  xxg(f +xf)  q'(p* - 29)
p* — 2qp* + 2q*

4 4 4 4
X1 +X2 X4 +x2

q*(p*-2q)

OtBer: U =—F————
p*-2qp?+24*

2. Haiitu neficTBUTENbHBIE KOPHU YPaBHEHUS:
(x=3)*"+(x-2)*=17.
Pemenue:
[lyctbx —2 =aq,Torgax —3 =a — 1.
(a—D*+a*=17
a*—4a3+6a*—4a+1+a* =17

2a* —4a® +6a>—4a—-16=0

a*—2a3+3a>—-2a—-8=0
Jns pasmoxeHuss Ha MHOXKMUTEIM MHOTOYICHa BOcmosib3yemcs cxemou l'opuepa. Ecmu
ypaBHEHUE UMEET I1eJIbIe KOPHH, TO OHU SIBJISIFOTCS JISIUTEIISIMA CBOOOTHOTO YJICHA.

1 -2 3 -2 -8
1 1 1 2 0 -8
-1 1 -3 6 -8 0
2 1 1 4 0




a*—2a®+3a*-2a-8=(a+1(a—-2)(a*—a+4)
(a+1)(a—2)(a2—a+4)=0

a+1=0
a—2=0 _)[a 2
a*—a+4=0 -

BrimomarM 00paTHyIO 3aMeHy.

Otser: 1; 4. x—2=2, x = 4.

3. B tpanmenmu ABCD crtoponst BC u AD mnapamtensusl, O — Touka mepecedyeHUs

nvaroHanei. Haitu miomaap Tpamenuu, eciu Iwiomanu TpeyroibHukoB AOD u BOC
PaBHBI COOTBETCTBEHHO P2 U g2,

B M C

A D

Pemenue:
ABOC ~ADOA =

Sapoc _ q 2 _q
=—; k==
Sapoc P p
N3 mono6ust TpeyroJbHUKOB CIASAYET MPOIMOPIIMOHATBHOCT COOTBETCTBEHHBIX 3JIEMEHTOB:
OM BC q
OP AD p
[Tycts BeiIcora OM=X, Torna
X
op=22
q

Toraa BbICOTa Tpaneuuu paBHA

X x(qg +
MP=M0+0P=x+—p=M

q q
1 ) Zqz
SABOC =EBCOM =§BC.X, Zq = BC_X" BC =T
BC - 2q° 2
Torpa AD = P = ap = ap
q xq X
1 1(2q®  2qp\ x(q+p)
SABCDzz(BC-l_AD).MP:E( X + X - q :(q+p)2

OTgeT: (q + p)*



